

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Надины забавы

Когда я описала в инете свою первую историю «Надя готовится к свадьбе», мне стали писать разные мужчины и даже женщины, советуя, как я могу унижить моего мальчика во время секса с другими мужчинами. Мало кто понял, что я сама не хочу этого делать, зато страшно люблю смотреть, как его унижают другие, пока трахают меня.

Но был один, кто меня понял, его зовут Сергей, уважаемый мужчина, как выяснилось, он женат, но его положение и доход позволяют ему находить развлечения, которых он хочет сам.

По первым же письмам стало понятно, что мы понимаем друг друга и быстро договорились о встрече у нас на квартире. Разумеется, он пришёл с целой компанией друзей.

Я надела легкий сарафанчик без трусиков и стала ждать. Я уже так завелась, что просто подпрыгнула, когда услышала звонок в дверь, и побежала открывать. Сергей с порога обнял меня, и, развернув к своим приятелям, задрал подол сарафанчика, демонстрируя им мою ничем не прикрытую попку. Потом он отстранил меня и, улыбаясь, протянул мне коробочку, сказав, что это подарок. Я вскрикнула от радости. Это был колпачок на член моему мальчику, мужской «пояс верности». Он надевается на невставший пенис и запирается на ключ. В результате мужчина не может ни испытать эрекцию, ни даже прикоснуться к своему члену, пока ему не откроют замок, я писала, что мечтаю о таком для своего мальчика.

Я тут же побежала в комнату, где стянула с моего Славика штаны и стала надевать на него колпачок. Мой мальчик был таким несчастным. На его лице было написано настоящая мольба и страдание. Как меня это завело! Захотелось безумного секса.

Когда я разобралась со всеми защелками и обернулась, ребята уже успели раздеться и передо мной выстроились в ряд прекрасные члены, желающие самку, нетерпеливо вздёрнутые и свободные, в отличие от запертого сучочка моего мальчика.

Перед таким видом я не могла устоять. Я послушно опустилась на колени и стала по очереди им отсасывать. Тем временем моему мальчику приказали лизать мне попку. Да! Пусть настоящие самцы приказывают моему мышонку. Особенно теперь, когда он заперт и безволен. Какой это кайф! Он будет слушать мои стоны, смотреть, как они входят в меня и наполняют меня спермой, а сам будет страдать, не в силах даже подрочить.

Моего мальчика грубо отпихнули ногой, а меня развернули к нему лицом и поставили на четвереньки. Я с удовольствием выгнула спинку и стала ждать, когда в меня проникнет первый член. И почти сразу один из парней с размаху засадил мне в попку. Я посмотрела в глаза Славике. Он был в отчаянии. Мне страшно захотелось его поцеловать. Я поманила его пальчиком и впиалась ему в губы. Как же это было сладко! Я целовала своего парня, такого безвольного и страдающего, а в это время меня, его девушку, грубо трахал в попку другой мужчина, сильный мужчина, трахал своим крепким мощным членом. Я протянула руку и схватила пояс верности на моём Славике. Он был на месте. Меня как током ударило! И я начала кончать. Раньше я никогда не кончала от анального секса, а тут просто заколотило от всего. Не дав насладиться оргазмом, кто-то дал мне в рот.

Мне уже было все равно, кто меня трахает и куда. В голове у меня пульсировала только одна мысль: я сейчас нахожусь в комнате со своим стоящим на коленях мальчиком, член которого заперт в маленьком колпачке, и с компанией страстных самцов, члены которых, наоборот,

свободны и беспрепятственно проникают в меня по первой их прихоти. Это ни с чем не сравнить!

Мы сменили несколько поз. Парни то пристраивались ко мне, то усаживались отдыхать. Слава все это время стоял на полу на коленях. Стоило мне посмотреть на него и на пояс верности у него между ног, как я тут же заводилась с новой силой. Я даже боялась потерять сознание от волнения и поэтому старалась сосредоточиться на сексе и членах во мне.

В одну из передышек (конечно, передышек для моих жеребцов, а не для меня — я должна была сосать одному из них) один из друзей Сергея решил поговорить с моим мальчиком: — Ну что, задрот, давай, говори, что ты хочешь, чтобы мы с твоей тёлкой сделали. Устроим концерт по заказам зрителей, — все рассмеялись. При том, что происходило, это, конечно, было очередным издевательством над Славиком. И мне это нравилось!

— Я хочу, чтобы вы все кончили Наде в рот, — сказал мой мышонок.

— Ну, это мы и так сделаем без твоего разрешения, — ухмыльнулся Серёжа. — Что еще?

— Я хочу, чтобы вы вывели Надю на улицу и дали трахнуть её первому встречному.

— Уже лучше. — Сергей поставил Славе ботинок. — Целуй и проси.

И мой мальчик действительно целовал обувь моего ебара и просил, чтобы тот подложил меня под первого встречного. Я даже не понимала, что речь идет обо мне, все это было настолько волнующе, что я как будто была не здесь и смотрела на происходящее издалека.

Потом мы снова трахались. Но кончали мне не в ротик, а в другие дырочки. А Славу заставляли потом мои дырочки вылизывать. Бедный, своей спермой он разрешиться не мог, а вот чужую был должен глотать.

Но Сергей действительно мужчина с фантазией. На улицу он выводить меня не стал, но сказал, что через пару дней организует мне работу проституткой, но не обычной, а с особой услугой: групповой секс с параллельным унижением «мужа». То есть мой парень тоже будет присутствовать и по-своему удовлетворять клиентов, так, как им захочется.

Когда все ушли, я спросила Славика, понравилось ли ему. В его глазах стояли слёзы. У меня сразу же сладко заныло между ног. Захотелось гулять. Мне очень хотелось пройтись по улице под ручку с парнем, у которого на члене колпачок. Мой новый подарок нравился мне все больше и больше.

Почти сразу наткнулись на знакомых парней. Они хорошо знали, кто я такая, не церемонились, лапали меня за попку и за грудь прямо при моем парне. А он просто стоял и смотрел на нас. «Говорят, ты больше не даешь своему парню?» Как быстро слухи расходятся! А на самого Славу, который тут же стоит, ноль внимания! Я пококетничала. «Все наши по тебе соскучились, когда ты нам отсосешь?» Какие нахалы! Люблю таких. А еще молоденькие и симпатичные. И стоит у всех крепко, я помню эту безумную вечеринку у кого-то из них на квартире...

Я помялась немного, но парни все поняли правильно. Просто завели меня за угол и нагнули. Было уже темно, так что это был классический трах в подворотне. А моему мальчику сказали только два слова: «Иди погуляй». И все. Но как! Уверенно, с нажимом. Все было понятно. Одного этого хватило, чтобы я потекла. «Иди погуляй». М-м-м... Да! И еще эта сладкая мысль о защелке у него в штанах... а ключика нет даже у меня. Он где-то у Сережи или у кого-то из его друзей. Вот сейчас Славик остался один, он пойдет домой, но даже там не сможет подروحить, пока меня здесь трахают...

Сергей сдержал слово, через пару дней он позвонил и сказал приготовиться к тому, что к нам

скоро приедут клиенты. Приготовиться — это значит, чтобы я была в свободной одежде, а мой малыш стоял на коленях в углу раздетый.

Пришли мои первые клиенты: отец и сын. Отцу я в основном сосала, а сынишка меня трахал. Как я поняла, ему особенно понравилось в попку. Унижение заключалось в том, что Славику сказали лечь на пол, я легла на него и паренек трахал меня прямо на нем, а папаша его подбадривал. Было так прикольно. Он говорил что-то вроде «давай, трахай эту шлюху, отымей эту проблядь». Ну, пусть так называет, мне не жалко. А у вас такие же заботливые родители?

После того как они расслабились, они поставили моего мальчика на четвереньки и его спина стала для нас чайным столиком. Мы весело болтали о разном, а папаша легонько похлопывал Славику по попке. Может быть, он любит мальчиков и хотел бы попробовать моего парня тоже? Но он так ничего и не сказал, наверное, стеснялся при сыне. Потом сын еще раз трахнул меня и долго кончал мне на тело.

Когда они ушли, мне захотелось поиграться с моим мальчиком. Я встала напротив него, стала медленно эротично двигаться, собирая сперму с тела пальчиками и облизывая их, томно смотрела ему в глаза. Почти сразу же я с удовлетворением услышала бессильный стон: пояс верности, наверное, очень болезненная штучка...

Я хотела придумать что-нибудь еще, но мне не дали: пришли следующие клиенты, шумная энергичная компания из четырех человек. Даже не пришли, а ворвались. Они сразу взялись за дело. Двое, даже не раздеваясь, нагнули меня и стали иметь в два смычка, а двое других занялись Славиком. Его поставили раком, один прижимал его голову к полу и громко орал на него и оскорблял, а второй выдернул ремень и остервенело хлестал Славу по заднице. Мне было хорошо видно, как его кожа сначала розовеет, а потом все больше и больше наливается красным. И с каждым ударом я ощущала, как на меня наплывает очередной мощный оргазм. Это было потрясающе!

Потом ребята поменялись. Тот, кто порол моего Славу, уселся у моего лица и дал мне в рот. Я набросилась на его член, как на любимое лакомство, мне хотелось отблагодарить мужчину по высшему разряду, и я сосала со всем старанием, на какое только была способна. Второй вставил мне в попку.

Краем глаза я увидела, что только что освободившие мои дырочки ребята разделись и заставляют моего Славу лизать им анусы. Ничего подобного я до сих пор не видела, это было сладко! Мой мышонок, запертый и бессильный был на самом дне унижения моими могучими самцами, которые по-хозяйски загоняли свои мощные члены в запретное для него мое лоно... Мой ебарь приказал мне: «Кричи, сука! Кричи, чтоб твой бляденыш слышал!». И я старалась как могла, немного даже охрипла к концу. Когда у меня во рту был член, старалась стонать погромче, тут уж не покричишь...

Парни менялись еще несколько раз. Пока меня трахали, я старалась показать моему мальчику, как мне нравятся чужие члены во мне. То, чего он навсегда лишен...

Особенно запомнилось, когда меня поставили лицом к нему и нагнули так, чтобы я опиралась руками на его плечи. Меня трахали сзади, а я шептала ему на ушко о том, что я знаю, как ему это нравится, когда в меня входят другие мужчины, как люблю их члены, их напор, похоть и горячую сперму. Мой малыш тихо вхлипывал. И меня, и моих партнеров это жутко заводило. Я не могла удержаться и все время проверяла, на месте ли колпачок моего малыша. То, что он заперт, приводило меня в восторг! Какой молодец Сережа, что нашел для

меня эту штучку!

Через несколько дней пришел водитель Сергея. Оказывается, Сергей отдал ключ ему. Он сказал, что его условия в том, чтобы мой мальчик освободился ненадолго: только чтобы один раз подрочить. И дрочить он будет, глядя, как я сосу ему, хозяину ключа. Слава был на все согласен. После того как Слава разрядился, колпачок снова на нем защелкнулся, а водитель Сергея забрал ключ с собой.

Пишите мне на vuacherem@yandex.ru, как еще можно поунижать моего малыша. Я люблю мужчин с фантазией и стараюсь делать им приятно. Только не надо ничего про испражнения. Они плохо пахнут и вообще некрасиво.

У меня осталось еще две нереализованные фантазии: чтобы ключик отдали какой-нибудь дворовой банде и Слава их упрашивал дать ему подрочить. И еще мне хочется, чтобы его трахнул огромный дог, пока хозяева собачки будут трахать меня...

Что еще?